MNPU3HAKU PABEHCTBA
OPSIMOYTI'OJIBHBIX
® TPEYIOJILHUKOB

BOY wkona Ne98 ¢ yrnybneHHbIM
N3y4eHUEM aHIMMUNCKOro A3blka
‘ yyuTenb marematukm bnaxHosa J1.M.




COCTABBTE CJIOBO

Kaxgomy x HanTun OykBy 13 Tabnuubl. lNepBon 3agadve

COOTBETCTBYET NepBas bykBa 1 Tak 4o nocrnegHen 6ykBbl croea.
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OTBETLTE HA BOITPOCBI

1. ,D,OKa3bIBaFI paBEHCTBO TPEYrofibHNMKOB, CKOJIbKO Mnap CoOOTBETCTBEHHO
paBHbLIX 3JIEMEHTOB OoTbICKMBann?

2. Bo3MOXHO N1 gokasaTb paBeHCTBO NPSIMOYIOfbHLIX TPEYroNbHMKOB
Nno AByM Katetam?

3. Bo3amMoxxHO nn gokasaTb paBeHCTBO NPSIMOYrOMbHbIX TPEYroNbHUKOB
Mo KaTeTy Wnpunexatiemy K Hemy@chomy yrny?

4. B0o3MOXHO Nu AgokasaTb %BGHCTBO NMPAMOYIOJibHbIX TPEYIroJIbHUKOB
1

Mo rMMoTeHy3e 1 OCTPOMY yriy? A
B C BI C
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3AJIAUN,

HaliTn paBHble TpeyronbHUKK U AoKa3aTb UX PaBEHCTBO
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3AIAUN

D C
[Jano: AABC, AABD,
0 ZDAB=ZCBA=90°,
\\ e N AD = BC
[okasaTtb: ZCAB= ZDBA.
A B

PewunTb 3agady Ne261 13 yyebHuka



3AIAUN

[OaHo: A ABC — paBHOBeapEHHbIN,
AD n CE - BbicoTbl A ABC

[okasaTtb: AD = CE

[loka3aTenbCTBO:
1. AADC n A CEA npsamoyronbHble, Tak Kak AD u CE BbicoTel AABC.

2. Paccmotpum npsamoyronesHble TpeyronbHkn ADC n CEA:
AC — obuwasa runoteHysa, £ A= £ C (kak yrnbl Npy 0OCHOBaHNK
paBHobeapeHHoro TpeyronsHmnka ABC).

3. 3Haunt AADC= ACEA (no runoteHyse n octpomy yrny)

BoiBoa: Tak kak AADC= ACEA, To AD=CE. YT0 1 TpeboBanocb
OoKasaTb.



3AJJAHUE HA JIOM.

[1.35 (Tpwn npusHaka),

Ne261 (ookasatb, 4To AOC - paBHObGEeOpEHHbIN),

Ne268 (npu3Hak paBeHCTBa NPSAMOYrOSfibHbIX TPEYroSIbHUKOB MO KaTeTy
N NpoTUBOSeXallemy yrny).

[lononHutenbHO. HanTtn paBHble TPEYroNbHUKM.
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